
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ОПАН, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА 

ПРЕПИС! 

 

 

ПРОТОКОЛ №15 
  
 
 Днес, 27.03.2013 г., от 10:00 ч. в зала №15 на Общинска администрация 
Опан се проведе заседание на Общински съвет Опан.  
 На заседанието присъстваха 11 общински съветници, кмет, зам.-кметoве и 
секретарят на Общината, специалисти от Общинската администрация, кметски 
наместници от населените места и граждани от общината.  

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници и гости, в залата присъстват 11 общински съветници, което 
ми дава право да открия заседанието на Общинския съвет.  
 

Заседанието протече при следния 

 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д: 

 
1. Приемане на отчетни доклади на основание чл. 26а, ал. 4 от Закона за 

народните читалища на читалищата в община Опан за 2012 г. 
Внася: Председатели на читалищни настоятелства 

 
2. Ново обсъждане на Решение №93 от 27.02.2013 г. на ОбС Опан. 

Внася: Председател ОбС 
 

3. Допълнение на Наредба №6 за базисните пазарни и наемни цени на 
недвижими имоти на ОбС Опан. 

Внася: Кмет                      
 

4. Текущи.   
 

ПО ПЪРВА ТОЧКА 

 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата по първа точка от дневния ред. 

 
Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 
спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 
подробно обсъди всички отчети и е на становище да бъдат приети. 

 



Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 

 
С 11 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №100 

 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и в изпълнение на чл. 26а, ал. 4 

и ал. 5 от Закона за народните читалища Общински съвет Опан: 
 
1. Приема отчетните доклади на НЧ „Развитие – 1912“ с. Опан, НЧ 

„Светлина – 1927“ с. Тракия, НЧ „Пробуда – 1925“ с. Бяло поле, НЧ 
„Саморазвитие – 1928“ с. Кравино, НЧ „Захарий Княжески – 1931“ с. 
Княжевско, НЧ „Васил Левски – 1924“ с. Венец. 
 

ПО ВТОРА ТОЧКА 

 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, областният управител със своя Заповед №АК-01-ЗД-
94/06.03.2013 г. върна за ново обсъждане наше Решение №93 от 27.02.2013 г. 
относно учредяване право на ползване за устройване на постоянен пчелин върху 
общински поземлен имот. 

 
Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 
спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, на заседание на 
постоянната комисия обсъдихме заповедта на областния управител и решихме 
ОбС Опан да отмени своето решение.  

 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 

 
С 11 гласа „ЗА“ общинските съветници приеха: 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №101 

 
На основание чл. 45, ал. 9 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация Общински съвет Опан:  

1. Отменя  Решение №93 от 27.02.2013 г. на ОбС Опан за учредяване 
право на ползване за устройване на постоянен пчелин върху общински 
поземлен имот. 

 

 

ПО ТРЕTА ТОЧКА 



 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата. 

 
Минчо Чавдаров – кмет на община – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, на територията на община Опан съществуват фирми, 
които упражняват дейност по изграждане, поддържане и използване на клетъчна 
радиотелефонна мрежа, чрез която се предоставят далекосъобщителни услуги. В 
тази връзка предлагам в Наредба №6 да бъде предвидена наемна цена за 
телекомуникационни услуги в размер на 15 лв. на кв.м. 

 
Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 
спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, комисията предлага 
наемната цена да бъде определена в размер на 20 лв. на кв. м. 

 
Минчо Чавдаров – кмет на община – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, съгласен съм с предложението на общинските съветници. 
 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 
 

С 11 гласа "ЗА" гласуваха общинските съветници: 
 

Валентин Колев Стойков, Грозьо Минчев Славов, Елка Илиева Бонева, 
Иван Генчев Танев, Иван Тонев Иванов, Иванка Стоянова Василева, Илияна 
Дикова Иванова, Йорданка Тодорова Бонева, Марио Цанков Делийски, Пламен 
Бонев Иванов и Румяна Янева Динева. 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №102 

 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 12 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация прави следните допълнения в 
Наредба №6 за базисните пазарни и наемни цени на недвижими имоти на 
Общински съвет Опан: 

1. Създава се нова т. 15 към чл. 20: „Помещение/я за изграждане, 
монтиране, поддържане и използване на съоръжения и оборудване за 
осъществяване и подобряване на телекомуникационна дейност“ при 
месечен наем на кв.м. в размер на 20.00 /двадесет/ лв.  

 
 

 

 

 



ТОЧКА ТЕКУЩИ 

 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата. 

 

Нямаше въпроси и изказвания. Поради изчерпване на дневния ред 
заседанието бе закрито в 11:00 ч. 

 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТ:____/п/_____         ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:___/п/______ 

                                  /Кр. Чилова/                                                /инж. Р. Динева/ 

 

ВЯРНО С ОРИГИНАЛА! 


